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V rámci projektu Rekonstrukce ulic Poděbradova - Ruská začne počínaje pondělím 13.
dubna celková rekonstrukce jižní křižovatky na Novém Městě. Prostor křižovatky U Tržiště,
Poděbradova a nájezdů na obchvat bude uzavřen pro dopravu. Toto omezení dle
harmonogramu potrvá do konce roku 2026. Doprava bude velmi omezena i uzávěrou, který
již probíhá v severní části rekonstruovaného koridoru.

Dle harmonogramu potrvá až do konce června 2026 také uzávěra křižovatky 17. listopadu, Ruská, Na
Hrádku (tj. u městského úřadu). Dopravní spojení s Novým Městem bude možné přes ulici U
Javůrkovy Louky, Raisova a hlavně přes křižovatku 17. listopadu, Pod Koželuhy (tj. u biografu). Navíc
po skončení prací na křižovatce u městského úřadu se práce hned posunou dále v ulici Ruská a
zůstane pouze spojení s Novým Městem přes křižovatku u biografu.
 
Blíží se tedy největší komplikace v dopravě v rámci projektu Rekonstrukce Poděbradova - Ruská.
Tranzitní dopravě doporučujeme se vyhnout části Nové Město a využít nájezdy na obchvat na
Holínském Předměstí nebo přes ulici Popovická. Souběh dopravních uzavírek je nutný, aby se projekt
neprotáhl ještě na delší dobu. Děkujeme za pochopení a za trpělivost.
 
O projektu Poděbradova -Ruská:
Stavební práce započaly v polovině roku 2025. Jsou rozděleny na několik etap a celkově mát být
hotovo v polovině roku 2028.
Budou zhotoveny nové povrchy, tedy vozovka, chodníky, cyklostezka, mobiliář, parkovací stání,
zastávky hromadné dopravy, veřejné osvětlení a zeleň. Vznikne i nové parkoviště u ZŠ Poděbradova.
Vozovka bude opatřena sklonem pro odtok dešťových vod.
Součástí akce je i zrekonstruování silničních přípojek u křižovatek, takže stavba zasáhne také do
okolních ulic.
Větší plynulost a bezpečnost dopravy zajistí tři kruhové křižovatky. První bude na křižovatce s ulicí
17. listopadu, druhý u nábřeží Irmy Geisslové a třetí u výjezdu na obchvat.
Kruhové křižovatky jsou navrženy ve velikosti, aby jimi mohla projet i nákladní vozidla a autobusy.
Kruhová křižovatka u ulic Na Hrádku a 17. listopadu (tedy před Městským úřadem Jičín) bude mít
vnější průměr 20 metrů a má navržen prostřední ostrov o průměru 5 metrů. Silniční rameno do ulice
Na Hrádku bude v šířce 6 metrů. Druhá kruhová křižovatka u ulice Raisova a nábřeží Irmy Geisslové
bude mít vnější průměr 26 metrů a prostřední ostrov s průměrem 9 metrů. Třetí kruhová křižovatka,
která bude u obchvatu a do ulice U Tržiště, bude největší. Její vnější průměr bude 36 metrů.
Nedaleko obchvatu bude vybudována retenční nádrž pro dešťové vody, které budou přetékat do
potoku Porák. Nová dešťová kanalizace výrazně odlehčí stávající kanalizaci a omezí vyplavování
domů ze stávající splaškové kanalizace při přívalových deštích.
Zakázku na stavební práce vyhrála dvojice firem M - Silnice a. s. a PLYNOSPOL, spol. s r.o.
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